



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

19 февраля
2019 года
Вторник
№12 (9690)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ДЕЛОВОЙ ГОД

ИНВЕСТИЦИИ В РЕГИОНЫ - ИНВЕСТИЦИИ В БУДУЩЕЕ

Такой стала главная тема Российского инвестиционного форума, прошедшего с 15 по 16 февраля в Сочи на площадке главного медиацентра Олимпийского парка, в котором приняла участие самарская делегация во главе с губернатором Дмитрием Азаровым.

Проведены десятки переговоров и встреч. Подписан ряд соглашений между правительством области и крупными российскими компаниями, а также инвестиционными фондами. Речь идет о серьезных вложениях бизнеса в инжиниринг и реальное производство, а также в социальную сферу нашего региона.

Также на полях форума стало известно, что Самарская область победила в национальном конкурсе в сфере инфраструктуры «Росинфра» в номинации «Квалифицированный заказчик», опередив Москву и Петербург.

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ

СЕЛО ЖИВЕТ РАЗНООБРАЗНОЙ ЖИЗНЬЮ

Культурно-досуговые мероприятия, проводимые в районе в феврале.

Камышлинская межпоселенческая центральная библиотека 21 февраля в 13:00 часов Камышлинская межпоселенческая библиотека проведет литературный вечер «Праздник дружбы», посвященный Международному дню родного языка.

Село Старое Усманово
20 февраля в сельском Доме культуры будет организована выставка детских рисунков «Мой папа», посвященный дню защитника Отечества.

23 февраля в 19:30 сельский Дом культуры распахнет двери на праздник «Дню защитника Отечества». Вас ждет интересное, увлекательное мероприятие с конкурсами, играми.

Село Старое Ермаково
20 февраля в 13:00 ч. пройдут лыжные соревнования на приз имени Х.М. Ширияданова.

23 февраля в 19 часов в сельском Доме культуры состоится музыкальный спектакль «Эт оясы» в честь праздника дня защитника Отечества.

Поселок Чулпан
23 февраля в 20:00 часов «А ну-ка, парни!» – конкурс - развлекательное мероприятие ко дню защитников Отечества. Вас ждут игры, конкурсы, призы!

Село Балыкла
23 февраля в 18:00 часов ко дню защитника Отечества пройдет турнир по волейболу между улицами.

23 февраля с 21:00 до 22:00 праздничная дискотека ко дню защитника Отечества.

24 февраля в 11:00 часов пройдут лыжные соревнования, посвященные памяти учителя Н.М. Ганеева «Балыклинская лыжня - 2019».

Камышла
20 февраля в 13.00 в Камышлинской школе состоится конкурс патриотической песни.

21 февраля в 10:00 часов в Камышлинской школе пройдет районный этап соревнований по военно-спортивной игре «Зарница Поволжья».

22 февраля в 18:00 часов в районном Доме культуры состоится праздничный концерт, посвященный дню защитника Отечества и 30-летию со дня вывода советских войск из Афганистана. В программе: награждения, музыкальные номера, стихи.

23 февраля в 11:00 часов в селе Камышла проводятся соревнования по лыжным гонкам на призы чемпиона мира среди ветеранов В.Р. Матвеева.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

В феврале 2019 года региональный оператор Самарской области по обращению с твердыми коммунальными отходами ООО «ЭкоСтройРесурс» обязан выставить квитанции за оказанную с 1 января 2019 года услугу жителям и организациям.

Обращаем Ваше внимание на то, что в Камышлинском районе обязанность по оплате возникает только у жителей села Камышла. Соответственно в остальных населенных пунктах района квитанции оплате не подлежат.

Общественный помощник Уполномоченного по правам человека в Самарской области
Динар Илдарович Сабилов

проводит прием граждан каждый четверг месяца с 09.00 до 12.00 по адресу: с. Камышла, ул. Победы, дом 80.

Общественный помощник консультирует по вопросам реализации прав, разъясняет гражданам порядок обращения к Уполномоченному по правам человека в Самарской области и оказывает помощь в оформлении обращений.

Замечания и предложения по работе Общественного помощника можно направлять письменно в аппарат Уполномоченного по правам человека в Самарской области по адресу: 443020, г. Самара, ул. Ленинградская, дом 75. Информацию о деятельности Общественного помощника можно получить по телефону: 8 (846) 337-29-03.

30-Я ГОДОВЩИНА

МИТИНГ ПАМЯТИ



Ирина Макарова.
Фото автора.

15 февраля в парке села Камышла к мемориалу участникам локальных войн и конфликтов выстроился живой коридор. В честь 30-летия со дня вывода советских войск из Афганистана состоялся торжественный митинг. Почтить память собрались ветераны-афганцы, родственники и вдовы солдат, представители районной администрации, трудовых коллективов, общественности, школьники и студенты.

Первым к ветеранам афганской войны обратился глава Камышлинского района Р.К.Багаутдинов, выразив им слова благодарности за мужество и героизм: «Мы гордимся боевой славою ветеранов, всех, кто сохранил верность лучшим традициям Российской армии, и склоняем головы перед теми, кто не вернулся домой».

К участникам митинга обратился председатель правления Самарской региональной общественной организации ветеранов локальных войн и военных конфликтов в Камышлинском районе Р.Р. Ба-

гиков. Он поблагодарил участников боевых действий, офицеров и ветеранов за добросовестно исполненный гражданский долг, самоотверженность, верность Родине.

С ответным словом от имени ветеранов выступил подполковник медицинской службы Р.Ф. Шарипов.

К мемориалу участники митинга возложили цветы, отдавая дань уважения героям тех событий. В рамках мероприятия состоялось награждение памятных медалями. Встреча афганцев продолжилась чаепитием.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН: вопросы есть, но они решаемы

Раиса Тухбатшина.
Фото автора.

Традиционное собрание граждан прошло 12 февраля в сельском поселении Балыкла с участием представителей различных организаций и учреждений района.

Глава сельского поселения Р.М.Юсупов отчитался о результатах деятельности администрации сельского поселения за 2018 год. В своем отчете Расиль Минсагитович не только озвучил статистические данные, но и проанализировал каждую цифру. Исполнение бюджета -100%.

На 1 января 2019 года численность населения поселения Балыкла составляет 875 человек, что на 13 человек меньше по сравнению с предыдущим годом. В 2018 году в поселении родилось 3 ребенка, умерло-15 человек, прибыло-25 человек, убыло-13 человек.

Большое внимание администрация уделяет работе с семьями, их социальной защите. На данный момент в поселении имеются семьи, состоящие на учете в органах социальной защиты. Из них: малообеспеченных семей-32, многодетных-6. Специалистами администрации



Резида Шарафутдинова и Расиль Юсупов

сельского поселения совместно со специалистами службы проводились патронажи семей с целью оценки их состояния. Оказывалась помощь в постановке на учет для улучшения жилищных условий.

Немалая работа была проведена в направлении благоустройства и вопросов жизнеобеспечения. Общая

протяженность дорог на территории поселения составляет 117,33 км, с твердым покрытием-2 км. Ремонт и отсыпка дорог в поселении проводится ежегодно. Так, 2018 году, проведен ремонт дороги по улице Тесная общей протяженностью 650 метров.

В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега.

НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ

СОБРАНИЯ ГРАЖДАН: вопросы есть, но они решаемы

На очистку улиц от снега за минувший год затрачено 230 тысяч рублей. Жители поселения и глава благодарны руководителям АСАДО И.Ф. Инсапову, ООО СХП «Раздольное» Ф.Ф. Шаймарданову, трактористам Р.З. Билалову и Р.А. Закирову за плодотворное сотрудничество в вопросе зимнего содержания дорог.

В 2018 году продолжилась работа по уличному освещению населенных пунктов. На улицах поселения установлено 122 энергосберегающих лампы, при этом расход электроэнергии сократился в 2,2 раза. Установка ламп завершена в селе Старая Балыкла и в деревне Новая Балыкла. В 2019 году планируется работа по установке энергосберегающих ламп в селе Степановка. Глава поселения поблагодарил Р.Р. Юсупова и А.М. Тихонова за оказанную помощь в проведении работ по уличному освещению.

В последние годы в населенных пунктах нашего района проводится большая работа по благоустройству, в том числе и в поселении Балыкла. От имени жителей сельского поселения Расиль Минсагитович выразил слова благодарности руководству района и лично Рафаэлю Камилловичу Багаутдинову за решение насущных проблем, за внимание и помощь.

Кроме того, глава поселения выразил слова благодарности всем руководителям, работникам организаций и учреждений, которые приняли активное участие в благоустройстве села, жителям села и школьникам.

Большое внимание в поселении уделяется организации досуга населения, развитию физической культуры и спорта. В поселении проводятся различные спортивные мероприятия. Кроме того, местные команды - активные участники и победители различных районных соревнований. Число систематически занимающихся спортом в поселении увеличивается с каждым годом, и это радует. Известно, что на селе опорной базой проведения культурно-просветительных мероприятий среди населения являются клубы. Свою лепту в развитии культуры вносят и работники библиотек.

Заместитель руководителя управления строительства, архитектуры и ЖКХ администрации района Ф.А. Насибуллин довел до сведения жителей информацию об изменениях при оплате за газ, а также о новой системе обращения твердыми коммунальными отходами.

О выполнении социально-экономических показателей и новых программ господдержки - «Начинающий фермер», «Семейная ферма» и т.п. рас-

сказал главный агроном комитета сельского хозяйства А.А. Бадретдинов.

Подробно об эпидемиологической ситуации в районе, о возможности прохождения различного рода медицинских обследований в поликлинике учреждения информировали: в селе Степановка - завполиклиники ЦРБ С.В. Капанова, в селе Балыкла - заместитель главного врача ЦРБ Р.Ф. Шарипов.

Информацию об охране общественного порядка от различных видов мошенничества довел до сведения жителей участковый уполномоченный Р.М. Салихов.

Главный лесничий В.Г. Наумов разъяснил сельчанам правила заготовки валежника.

В конце мероприятия за значительный личный вклад в социально-экономическое развитие региона и укрепление институтов гражданского общества в Самарской области Расиль Минсагитович вручил благодарственные письма губернатора Самарской области Дмитрия Азарова активистам поселения Э.Э. Усмановой, З.Н. Гизатуллиной, Р.Р. Шарифутдиновой, З.Р. Шариповой и Р.Ю. Давлетшиной.

После вынесения решения собрания граждан Расиль Минсагитович поблагодарил жителей сел за участие в собрании, пожелал всем созидания, благополучия, успехов в достижении намеченных целей.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Музейные праздники и мероприятия

Дом-музей С.Г. Вагизова в селе Татарский Байтуган известен не только своими историческими экспонатами и выставками. Это место, где встречаются люди, идеи и культура, чтобы сохранить историю. Музей - это еще и очень эффективное средство в образовании, приобщении детей к культурным ценностям и традициям.



В гостях у сказки

Так назывался праздник для детей, проведенный в доме-музее С.Г. Вагизова. В фойе был организован сказочный уголок «Три медведя и Машенька» с выставкой детских книг.

Сколько бы не было нам лет, все мы родом из детства. На праздник пришли и мамы - Ф. Салихова, Г. Гаизова, З. Давлетшина. Для гостей был организован конкурс чтецов. Все дети приняли активное участие. Надо отметить самую маленькую нашу гостью - воспитанницу детского сада «Василек» Гульназ Андриякову. Она посещает наш музей уже во второй раз. И в этот раз с восхищением читала стихи, с большим интересом все слушала ее пересказ русской народной сказки «Колобок».

Каждый из приглашенных на праздник получил сладкие призы и памятные сувениры. А в завершение встречи, усевшись все дружно за праздничным столом, попили горячего чая с пирожками и медом.

Знаешь ли ты историю своего села?

Под таким названием прошло второе мероприятие в нашем доме-музее. Участниками встречи стали Радик и Рафик Мухаметхановы, Радмил и Замир Собировы, Дарина Спорыш и Регина Зафарова, Динар и Камилла Хайбрахмановы, Максим и Юлия Микины. В начале встречи школьники ознакомились с новыми музейными экспонатами, с фотографиями, полюбовались национальной одеждой. Еще раз послушали биографию нашего выдающегося земляка С.Г. Вагизова. Что-то ребята знали, чему-то удивились, чему-то порадовались. Затем состоялся конкурс на лучшее знание истории своего села. Конкурс позволил детям рассказать свои истории о предках, традициях и обычаях малой родины. Никого не оставил равнодушной басня И. Крылова «Листы и корни», прочитанная Юлией Микиной. Основная мысль произведения - это то, что корни питают дерево, связывают его с землей, появляются листочки, так и Родина подобна огромному дереву, на котором не сосчитать листьев. И всё, что мы делаем доброго, прибавляет сил ей. Корни - это то, чем мы жили вчера, год назад, сто, тысячу лет назад. Это наша история. Это наши деды и прадеды. Люди должны знать, как настоящее, так и прошлое своей Родины, ведь только зная прошлое можно оценить настоящее.

Ну, и в завершение встречи - сладкие призы и незабываемое дружное чаепитие. А помогли провести этот праздник Г.М. Ибятова и Р.Р. Халимова.

Н.М. Абзалова.

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Как защититься от вируса?

С начала февраля в Камышлинском районе фиксируется рост числа людей, заболевших ОРВИ и гриппом. В этот период в центральную районную больницу обратились тридцать пять человек.

В связи с этим медработники призывают жителей района серьезнее относиться к своему здоровью и здоровью детей, не заниматься самолечением, а обратиться к врачу и строго выполнять все его назначения. Предлагаем вам, уважаемые читатели, рекомендации завполиклиники ЦРБ С.В. Капановой, которые помогут в сезон простуд избежать тяжелых осложнений.

Опасно! грипп!

ОРВИ - это группа заболеваний, которые вызываются совершенно разными вирусами. Грипп среди них отличается наибольшим количеством осложнений. Самое частое - легочное: пневмония. Грипп с самого начала протекает тяжело. С первых дней температура может повы-

шаться до критических цифр - до 39, а то и 40 градусов. В отличие от негриппозных вирусов, она плохо поддается действию жаропонижающих препаратов.

Поэтому запомните: если температура 39 градусов и выше сохраняется на протяжении трех суток, то нужно обязательно обратиться за врачебной помощью. Еще один тревожный симптом гриппа - мучительный кашель и одышка, которые возникают буквально с первого дня заболевания. Ярко выраженная мышечная боль тоже характерна для гриппа.

Группы риска

Медики выделяют две основные категории граждан, подверженных высокому риску подхватить вирус. Во-первых, это медработники, торговые работники и педагоги, поскольку у них происходит ежедневные контакты с большим количеством людей. Во-вторых, больше подвержены вирусам дети до пяти лет, а также пожилые старше 65 лет и люди с избыточной массой тела.

Простые правила на здоровье

В осенне-зимний период, на который приходится пик заболеваемости гриппом и ОРВИ, медики рекомендуют придерживаться нескольких простых правил. При первых признаках болезни не стоит идти на работу или в гости заболевшего ребенка в сад или в школу. Таким образом, вы и сами избежите осложнений, и других не заразите.

Кроме того, не посещайте массовых мероприятий. Но если в силу обстоятельств вы вынуждены контактировать с большим количеством людей, то не стесняйтесь носить маску.

А еще чаще мойте руки и регулярно проветривайте помещения. Но если в вашей семье кто-то уже заболел, то возьмите себе за правило делать ежедневную влажную уборку - протирайте полки, мебель и пол. Дело в том, что вирус гриппа при чихании и кашле опускается на горизонтальные поверхности и там достаточно долго остается жизнеспособным.

ликая духовная культура народа. На празднике воспитанники детского сада были представлены театрализованные представления по татарским народным сказкам «Суанасыя», «Шурале», «Тавык, тычкан, кэрглек». Непосредственность и искренность их выступления не могла оставить равнодушными аудиторию этого вечера.

Завершилось мероприятие исполнением детьми музыкальной композиции «Моя Россия», в которой отразилось чувство любви к Отчизне, гордости за её державную мощь.

Р.М. Гайсина, старший воспитатель.

НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

Праздник для всех

У каждого человека есть своя малая родина. У некоторых это большой город, а у других - маленькая деревенька. И любят они ее одинаково. В рамках месячника патриотического воспитания детей по формированию представлений о России как о родной стране в детском саду «Улыбка» села Камышла силами работников учреждения, воспитанников и их родителей состоялся большой праздник «День села».

Праздник украшали красочные костюмы всех участников мероприятия. Дети с большим вдохновением рассказывали стихи, пели песни о Камышле, пронизанные теплотой, любовью и гордостью за свою Родину, участвовали в татарских народных играх.

Еще одной из форм ознакомления детей с родным краем, народным фольклором является постановка народных сказок и участие детей в них. Ведь в каждой сказке есть ве-

ЖИТЬ ЗДОРОВО

Молодежи о здоровом образе жизни



В образовательном центре села Камышла прошел день открытых дверей, организованный специалистами отделения Семья для студентов учебного заведения.

На мероприятие была приглашена врач-гинеколог Камышлинской центральной районной больницы Л.С. Батушевса. В беседе со специалистом был затронут широкий круг вопросов, волнующих подростков. В частности, актуальность

профилактики здорового образа жизни, нравственных и физиологических аспектов взаимоотношений между мальчиками и девочками, необходимость ответственного отношения к своему здоровью и своевременного посещения врачей.

Встреча прошла в доверительной атмосфере и ещё раз напомнила обучающимся о том, что здоровье - самая главная ценность человека.

Г.М. Ханнанова, социальный педагог.

